
ШАЛЬ FIBER FEST
от STEPHEN WEST

Я создал эту игривую шаль, чтобы 
продемонстрировать те красивые коллекционные 
мотки пряжи, которые вы собираете на фестивалях
пряжи. Такие фестивали наполнены 
вдохновением, поскольку вы открываете для себя 
новые красители и увлекательную пряжу, которую 
можно попробовать. Эта шаль, вязаная сверху 
вниз, хорошо сочетается со всеми видами 
цветовых стилей и контрастными эффектами. 
Соедините вместе пряжу трех цветов и 
наслаждайтесь ритмичными укороченными 
рядами и полосами двухцветной бриоши. Есть 
также крошечные пузырьки, украшающие 
короткие ряды лучей. Тонкие цветовые сочетания 
создадут плавный теневой эффект, в то время как 
смелые контрастные цвета создадут динамичный 
цветовой поп-стиль, подчеркивающий 
архитектуру этого геометрического узора. 
Получившаяся форма довольно длинная и не 
слишком глубокая, идеальный размер для 
демонстрации вашей ценной коллекционной 
пряжи.

Размер готовой шали: 183см в «размахе 
крыльев», 48см в глубину (измеряя вдоль самой 
глубокой точки). Измерения сняты после 
блокировки.

Пряжа: Fingering weight
Количество пряжи: ок. 1042 метров всего
Цвет A - 366м
Цвет B - 347м
Цвет C - 329м

Показана из пряжи: Punk Rock Unicorn Soul (85%
Superwash Меринос, 15% нейлон; 400м/ 100г)
Цвет A - Flying (голубой)
Цвет B - Festival (светло-кремовый с прожилками 
цвета морской волны, розового и золотого)
Цвет C - Madrid (неоново-розовый коралл) 

Спицы: круговые спицы 3.5мм / 100см или 
размера, позволяющего получить указанную 
плотность

Другое: 2 маркера, гобеленовая игла

Плотность вязания: 22 п. и 44 ряда = 10 см 
платочной вязкой, после блокировки

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 1



Сокращения
2 вм.изн.: провязать 2 п. вместе изнаночной
2 вм.лиц.: провязать 2 п. вместе лицевой
3 вм.изн.: провязать 3 п. вместе изнаночной
3 вм.лиц.: провязать 3 п. вместе лицевой
ибр: провязать изнаночной снятую п. вместе с её 
накидом
изн.: изнаночная
иНи: (1 изн., накид, 1 изн.) в 1 петлю. 2 п. прибав.
ИС: изнаночная сторона
лбр: провязать лицевой снятую п. вместе с её 
накидом
лбрНлбр: 1 лбр (оставив п. на левую спицу), 
накид, затем 1 лбр в ту же петлю. 2 п. прибавлено.
лбрНлбрНлбр: 1 лбр (оставив п. на левую спицу),
накид, затем 1 лбр в ту же петлю, накид и снова 
1 лбр в  ту же п. 4 п. прибавлено.
лиц.: лицевая
лНл: (1 лиц., накид, 1 лиц.) в 1 петлю. 2 п. прибав.
ЛС: лицевая сторона
М: маркер
нзр: с нитью за работой
нпр: с нитью перед работой
п.: петля
П1: прибавить 1 п., используя петельный набор
петель, набрать на правую спицу 1 п.
пМ: повесить маркер на правую спицу
с1н, если след. ибр: С нитью перед работой, снять
след. петлю как, если её вязать изн., перевести 
нить над спицей и снятой п., затем под спицу и 
вперёд, чтобы вязать след. изн. петлю.
с1н, если след. лбр: Перевести нить под спицу 
вперёд, снять след. петлю как, если её вязать изн., 
затем перевести нить поверх спицы и вернуть в 
исходное положение для вязания следующей петли
с2лн: снять 2 п. как лиц., 1 лиц., накинуть 2 
снятые п. на провязанную. 2 п. убавлено.
скр.: скрещенная
сн.: снять петлю как изн., если не указано иное
ссл: (снять, снять, лиц. – снять 1 п. как лиц., снять 
ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую 
спицу, переориентированными, и провязать их 
вместе как лиц. за зад. стенку петель.
убЛбр: (убавить 2 п. с наклоном влево, с 
использованием 3 п.) Снять первую п. как лиц., 
лбр след. две п. вместе, накинуть снятую п. на 
провязанную.
убПбр: (убавить 2 п. с наклоном вправо, с 
использованием 3 п.) Снять первую п. как лиц., 
лиц. след. петлю, накинуть снятую петлю на 
провязанную, снять петлю на левую спицу и 
накинуть на неё след. петлю. Вернуть п. на правую
спицу.

ИНСТРУКЦИИ

Шаль начинается Набора петель Платочным 
язычком. (см. видео в помощь 
https://youtu.be/03_Jby1lmRQ )

Используя пряжу A, набрать 3 п. *3 лиц., сн.3 п. на
левую спицу; повторить от * ещё 2 раза, 3 лиц., 
поднять и провязать лицевыми 3 п. вдоль края 
полого шнура. 6 п. Повернуть работу на ИС.

След. Ряд (ИС): Поднять и провязать лиц. 3 п. 
вдоль края шнура, 3 лиц., сн.3 нпр. 9 п.

Ряд 1 (ЛС): 3 лиц., накид, (1 лиц., накид) 3 раза, 
сн.3 нпр. 13 п.
Ряд 2 (ИС): 10 лиц., сн.3 нпр.

Ряд 3 (ЛС): 3 лиц., накид, 7 лиц., накид, сн.3 нпр. 
15 п.
Ряд 4 (ИС): лиц. до последних 3 п., сн.3 нпр.

Ряд 5 (ЛС): 3 лиц., накид, (1 лиц., накид) 9 раз, 
сн.3 нпр. 25 п.
Ряд 6 (ИС): 22 лиц., сн.3 нпр.

Ряд 7 (ЛС): 3 лиц., накид, лиц. до последних 3 п.,
накид, сн.3 нпр. 2 п. прибавлено.
Ряд 8 (ИС): лиц. до последних 3 п., сн.3 нпр.

Повторить последние 2 ряда ещё 3 раза. 33 п.

Протягивайте нити по краю, чередуя цвета. 
Посмотрите это видео от Westknits, чтобы узнать, 
как протягивать пряжу по краю полым шнура.
https://youtu.be/--CSadQbNW4 

Ряд 15 (ЛС): 3 лиц., накид, (2 лиц., П1) до 
последних 4 п., 1 лиц., накид, сн.3 нпр. 48 п.
Ряд 16 (ИС): лиц. до последних 3 п., сн.3 нпр.
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Клин 1
Ряд 1 (ЛС): Используя цвет B, 3 лиц., накид, лиц. 
до последних 6 п., повернуть работу на ИС. 49 п.
Ряд 2 (ИС): сн.1 нпр, 2 изн., пМ, изн. до 
последних 3 п., сн.3 нпр.
Ряд 3 (ЛС): 3 лиц., накид, лиц. до М, убрать М, 
повернуть работу на ИС. 50 п.
Ряд 4 (ИС): сн.1 нпр, 2 изн., пМ, изн. до 
последних 3 п., сн.3 нпр.

Раппорт Узора
Ряд 5 (ЛС): Используя цвет A, 3 лиц., накид, 
(сн.1 нзр, лНл) до 1 п. перед М, 1 лиц., убрать М, 
повернуть работу на ИС.
Ряд 6 (ИС): сн.1 нпр, 3 вм.лиц. скр., сн.1 нзр, пМ,
(3 вм.лиц. скр., сн.1 нзр) до последних 4 п., 
1 лиц., сн.3 нпр. 1 п. прибавлена.
Ряд 7 (ЛС): Используя цвет B, 3 лиц., накид, лиц.
до М, убрать М, повернуть работу на ИС. 
1 п. прибавлена.
Ряд 8 (ИС): сн.1 нпр, 2 изн., пМ, изн. до 
последних 3 п., сн.3 нпр.

Ряд 9 (ЛС): 3 лиц., накид, лиц. до М, убрать М, 
повернуть работу на ИС. 1 п. прибавлена.
Ряд 10 (ИС): сн.1 нпр, 2 изн., пМ, изн. до 
последних 3 п., сн.3 нпр.

Повторить Ряды 5 – 10 Раппорта Узора ещё 4 раза, 
в результате будет 6 полос цвета B. 65 п. Убрать 
маркер, при вязании последнего ряда ИС Раппорта
Узора. Отрезать нить цвета B. 

См. по ссылке видео о том, как делать двойные 
накиды в Рядах 1 & 2 след. секции. 
https://youtu.be/i0VhZjcaBRU

Бриошь Полоса 1
Ряд 1 (ЛС): Используя цвет A, 3 лиц., накид, 
5 лиц., (1 лиц., 2 вм.лиц., 2 накида) до последних 
6 п., 3 лиц., сн.3 нпр. 83 п.
Ряд 2 (ИС): 3 лиц., 3 изн., (1 лиц./1 изн. в двойной 
накид, 2 изн.) до последних 9 п., 6 изн., сн.3 нпр. 
Не поворачивать. Сдвинуть п., чтобы вязать ещё 
ряд ИС цветом C.
Ряд 2 (ИС): Используя цвет С, 3 лиц., с1н, 
(1 лиц., с1н) до последних 3 п., сн.3 нпр.

Раппорт Узора
Ряд 3 (ЛС): Используя цвет A, 3 лиц., лбрНлбр, 
с1н, (1 лбр, с1н) до последних 4 п., лбрНлбр, 
сн.3 нпр. 4 п. прибавлено. Не поворачивать. 
Сдвинуть п., чтобы вязать с той же стороны 
цветом C.
Ряд 3 (ЛС): Используя цвет С, 3 лиц., с1н, 1 изн., 
с1н, (1 ибр, с1н) до последних 5 п., 1 изн., с1н, 
сн.3 нпр. Повернуть работу на ИС.

Ряд 4 (ИС): Используя цвет A, 3 лиц., (1 ибр, 
с1н) до последних 4 п., 1 ибр, сн.3 нпр. 
Не поворачивать. Сдвинуть п., чтобы вязать с той
же стороны цветом C.
Ряд 4 (ИС): Используя цвет С, 3 лиц., с1н, 
(1 лбр, с1н) до последних 3 п., сн.3 нпр. 
Повернуть работу на ЛС.

Ряд 5 (ЛС): Используя цвет A, 3 лиц., (1 лбр, с1н)
до последних 4 п., 1 лбр, сн.3 нпр. 
Не поворачивать. Сдвинуть п., чтобы вязать с той
же стороны цветом C.
Ряд 5 (ЛС): Используя цвет С, 3 лиц., с1н, 
(1 ибр, с1н) до последних 3 п., сн.3 нпр. 
Повернуть работу на ИС.

Ряд 6 (ИС): Используя цвет A, 3 лиц., 
(1 ибр, с1н) до последних 4 п., 1 ибр, сн.3 нпр. 
Не поворачивать. Сдвинуть п., чтобы вязать с той
же стороны цветом C.
Ряд 6 (ИС): Используя цвет С, 3 лиц., с1н, 
(1 лбр, с1н) до последних 3 п., сн.3 нпр. 
Повернуть работу на ЛС.

Повторить Ряды 3 – 6 Раппорта Узора ещё 1 раз. 
91 п. Отрезать нить цвета C.
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Клин 2
Ряд 1 (ЛС): Используя цвет B, 3 лиц., 1 лбр, 
*(1 лиц., 1 лбр) 2 раза, П1; повторять от * до 
последних 7 п., (1 лиц., 1 лбр) 2 раза, сн.3 нпр. 
111 п.
Ряд 2 (ИС): 3 лиц., 5 изн., пМ, изн. до последних 3
п., сн.3 нпр.

Ряд 3 (ЛС): 3 лиц., накид, лиц. до М, убрать М, 
повернуть работу на ИС. 112 п.
Ряд 4 (ИС): сн.1 нпр, 4 изн., пМ, изн. до 
последних 3 п., сн.3 нпр.

Раппорт Узора
Ряд 5 (ЛС): Используя цвет A, 3 лиц., накид, 
сн.1 нзр, (лНл, сн.1 нзр) до 1 п. перед М, 1 лиц., 
убрать М, повернуть работу на ИС.
Ряд 6 (ИС): сн.1 нпр, (сн.1 нзр, 3 вм.лиц. скр.) 2 
раза, пМ, сн.1 нзр, (3 вм.лиц. скр., сн.1 нзр) до 
последних 4 п., 1 лиц., сн.3 нпр. 1 п. прибавлена.

Ряд 7 (ЛС): Используя цвет B, 3 лиц., накид, 
лиц. до М, убрать М, повернуть работу на ИС. 
1 п. прибавлена.
Ряд 8 (ИС): сн.1 нпр, 4 изн., пМ, изн. до 
последних 3 п., сн.3 нпр.

Ряд 9 (ЛС): 3 лиц., накид, лиц. до М, убрать М, 
повернуть работу на ИС. 1 п. прибавлена.
Ряд 10 (ИС): сн.1 нпр, 4 изн., пМ, изн. до 
последних 3 п., сн.3 нпр.

Повторить Ряды 5 – 10 Раппорта Узора ещё 7 раз, в
результате будет 9 полос цвета В. 136 п. Убрать 
маркер, при вязании последнего ряда ИС Раппорта
Узора. Отрезать нить цвета B.

Бриошь Полоса 2
Ряд 1 (ЛС): Используя цвет A, 3 лиц., накид, 
(3 лиц., 2 вм.лиц., 2 накида) до последних 8 п., 
5 лиц., сн.3 нпр. 162 п.

Ряд 2 (ИС): 3 лиц., 5 изн., (1 лиц./1 изн. в двойной
накид, 4 изн.) до последних 4 п., П1, 1 изн., 
сн.3 нпр. Не поворачивать. Сдвинуть п., чтобы 
вязать ещё ряд ИС цветом C. 163 п.
Ряд 2 (ИС): Используя цвет С, 3 лиц., с1н, (1 лиц., 
с1н) до последних 3 п., сн.3 нпр.

Раппорт Узора
Ряд 3 (ЛС): Используя цвет A, 3 лиц., лбрНлбр, 
с1н, (1 лбр, с1н) до последних 4 п., лбрНлбр, 
сн.3 нпр. 4 п. прибавлено. Не поворачивать. 
Сдвинуть п., чтобы вязать с той же стороны 
цветом C.
Ряд 3 (ЛС): Используя цвет С, 3 лиц., с1н, 1 изн., 
с1н, (1 ибр, с1н) до последних 5 п., 1 изн., с1н, 
сн.3 нпр. Повернуть работу на ИС.

Ряд 4 (ИС): Используя цвет A, 3 лиц., 
(1 ибр, с1н) до последних 4 п., 1 ибр, сн.3 нпр. 
Не поворачивать. Сдвинуть п., чтобы вязать с той
же стороны цветом C.
Ряд 4 (ИС): Используя цвет С, 3 лиц., с1н, 
(1 лбр, с1н) до последних 3 п., сн.3 нпр. 
Повернуть работу на ЛС.

Ряд 5 (ЛС): Используя цвет A, 3 лиц., 
(1 лбр, с1н) до последних 4 п., 1 лбр, сн.3 нпр. 
Не поворачивать. Сдвинуть п., чтобы вязать с той
же стороны цветом C.
Ряд 5 (ЛС): Используя цвет С, 3 лиц., с1н, 
(1 ибр, с1н) до последних 3 п., сн.3 нпр. 
Повернуть работу на ИС.

Ряд 6 (ИС): Используя цвет A, 3 лиц., 
(1 ибр, с1н) до последних 4 п., 1 ибр, сн.3 нпр. 
Не поворачивать. Сдвинуть п., чтобы вязать с той
же стороны цветом C.
Ряд 6 (ИС): Используя цвет С, 3 лиц., с1н, 
(1 лбр, с1н) до последних 3 п., сн.3 нпр. 
Повернуть работу на ЛС.

Повторить Ряды 3 – 6 Раппорта Узора ещё 1 раз. 
171 п. Отрезать нить цвета C.

Клин 3
Ряд 1 (ЛС): Используя цвет B, 3 лиц., лбрНлбр, 
(1 лиц., 1 лбр) 2 раза, П1, *(1 лиц., 1 лбр) 3 раза, 
П1; повторять от * до последних 7 п., 
(1 лиц., 1 лбр) 2 раза, сн.3 нпр. 200 п.
Ряд 2 (ИС): 3 лиц., 5 изн., пМ, изн. до последних 
3 п., сн.3 нпр.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Ряд 3 (ЛС): 3 лиц., накид, лиц. до М, убрать М, 
повернуть работу на ИС. 201 п.
Ряд 4 (ИС): сн.1 нпр, 6 изн., пМ, 
изн. до последних 3 п., сн.3 нпр.

Раппорт Узора
Ряд 5 (ЛС): Используя цвет A, 3 лиц., накид, 
(сн.1 нзр, лНл) до 1 п. перед М, 1 лиц., убрать М, 
повернуть работу на ИС.
Ряд 6 (ИС): сн.1 нпр, (3 вм.лиц. скр., сн.1 нзр) 
3 раза, пМ, (3 вм.лиц. скр., сн.1 нзр) до последних
4 п., 1 лиц., сн.3 нпр. 1 п. прибавлена.

Ряд 7 (ЛС): Используя цвет B, 3 лиц., накид, лиц.
до М, убрать М, повернуть работу на ИС. 
1 п. прибавлена.
Ряд 8 (ИС): сн.1 нпр, 6 изн., пМ, изн. до 
последних 3 п., сн.3 нпр.

Ряд 9 (ЛС): 3 лиц., накид, лиц. до М, убрать М, 
повернуть работу на ИС. 1 п. прибавлена.
Ряд 10 (ИС): сн.1 нпр, 6 изн., пМ, изн. до 
последних 3 п., сн.3 нпр.

Повторить Ряды 5 – 10 Раппорта Узора ещё 9 раз, 
в результате будет 11 полос цвета В. 231 п. 
Убрать маркер, при вязании последнего ряда ИС 
Раппорта Узора. Отрезать нить цвета B.

Бриошь Полоса 3
Ряд 1 (ЛС): Используя цвет A, 3 лиц., накид, 
3 лиц., (5 лиц., 2 вм.лиц., 2 накида) до последних 8
п., 5 лиц., сн.3 нпр. 263 п.

Ряд 2 (ИС): 3 лиц., 5 изн., (1 лиц./1 изн. в двойной
накид, 6 изн.) до последних 7 п., 4 изн., сн.3 нпр. 
Не поворачивать. Сдвинуть п., чтобы вязать ещё 
ряд ИС цветом C.
Ряд 2 (ИС): Используя цвет С, 3 лиц., с1н, (1 лиц., 
с1н) до последних 3 п., сн.3 нпр. 

Ряды 3 – 6 Раппорта Узора такие же как и ряды 
Раппорта Узора «Бриошь Полоса 1».

Раппорт Узора
Ряд 3 (ЛС): Используя цвет A, 3 лиц., лбрНлбр, 
с1н, (1 лбр, с1н) до последних 4 п., лбрНлбр, 
сн.3 нпр. 4 п. прибавлено. Не поворачивать. 
Сдвинуть п., чтобы вязать с той же стороны 
цветом C.
Ряд 3 (ЛС): Используя цвет С, 3 лиц., с1н, 1 изн., 
с1н, (1 ибр, с1н) до последних 5 п., 1 изн., 
с1н, сн.3 нпр. Повернуть работу на ИС.

Ряд 4 (ИС): Используя цвет A, 3 лиц., 1 ибр, 
(с1н, 1 ибр) до последних 3 п., сн.3 нпр. 
Не поворачивать. Сдвинуть п., чтобы вязать с той
же стороны цветом C.
Ряд 4 (ИС): Используя цвет С, 3 лиц., с1н, 
(1 лбр, с1н) до последних 3 п., сн.3 нпр. 
Повернуть работу на ЛС.

Ряд 5 (ЛС): Используя цвет A, 3 лиц., 
(1 лбр, с1н) до последних 4 п., 1 лбр, сн.3 нпр. 
Не поворачивать. Сдвинуть п., чтобы вязать с той
же стороны цветом C.
Ряд 5 (ЛС): Используя цвет С, 3 лиц., с1н, 
(1 ибр, с1н) до последних 3 п., сн.3 нпр. 
Повернуть работу на ИС.

Ряд 6 (ИС): Используя цвет A, 3 лиц., 1 ибр, 
(с1н, 1 ибр) до последних 3 п., сн.3 нпр. 
Не поворачивать. Сдвинуть п., чтобы вязать с той
же стороны цветом C.
Ряд 6 (ИС): Используя цвет С, 3 лиц., с1н, 
(1 лбр, с1н) до последних 3 п., сн.3 нпр. 
Повернуть работу на ЛС.

Повторить Ряды 3 – 6 Раппорта Узора ещё 1 раз. 
271 п. Отрезать нить цвета C.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Клин 4
Ряд 1 (ЛС): Используя цвет B, 3 лиц., лбрНлбр, 
(1 лиц., 1 лбр) 3 раза, П1, *(1 лиц., 1 лбр) 4 раза, 
П1; повторять от * до последних 5 п., 1 лиц., 1 лбр,
сн.3 нпр. 306 п.
Ряд 2 (ИС): 3 лиц., 11 изн., пМ, изн. до последних 
3 п., сн.3 нпр.

Ряд 3 (ЛС): 3 лиц., накид, лиц. до М, убрать М, 
повернуть работу на ИС. 307 п.
Ряд 4 (ИС): сн.1 нпр, 8 изн., пМ, изн. до 
последних 3 п., сн.3 нпр.

Раппорт Узора
Ряд 5 (ЛС): Используя цвет A, 3 лиц., накид, 
(сн.1 нзр, лНл) до 1 п. перед М, 1 лиц., убрать М, 
повернуть работу на ИС.
Ряд 6 (ИС): сн.1 нпр, (3 вм.лиц. скр., сн.1 нзр) 
4 раза, пМ, (3 вм.лиц. скр., сн.1 нзр) до последних
4 п., 1 лиц., сн.3 нпр. 1 п. прибавлена.

Ряд 7 (ЛС): Используя цвет B, 3 лиц., накид, лиц.
до М, убрать М, повернуть работу на ИС. 
1 п. прибавлена.
Ряд 8 (ИС): сн.1 нпр, 8 изн., пМ, изн. до 
последних 3 п., сн.3 нпр.

Ряд 9 (ЛС): 3 лиц., накид, лиц. до М, убрать М, 
повернуть работу на ИС. 1 п. прибавлена.
Ряд 10 (ИС): сн.1 нпр, 8 изн., пМ, изн. до 
последних 3 п., сн.3 нпр.

Повторить Ряды 5 – 10 Раппорта Узора ещё 10 раз, 
в результате будет 12 полос цвета В. 340 п.

Повторить Ряды 5 и 6 ещё 1 раз. 341 п.

След. Ряд (ЛС): Используя цвет B, 3 лиц., накид, 
9 лиц., убрать М, повернуть работу на ИС. 342 п.
След. Ряд (ИС): сн.1 нпр, 9 изн., сн.3 нпр.

След. Ряд (ЛС): 3 лиц., накид, 1 лиц., повернуть 
работу на ИС. 343 п.
След. Ряд (ИС): сн.1 нпр, 1 изн., сн.3 нпр.

Отрезать нить цвета B.

Кайма Бриошь
Ряд 1 (ЛС): Используя цвет A, 3 лиц., накид, 
2 лиц., 2 накида, (9 лиц., 2 накида) до последних 
14 п., 11 лиц., сн.3 нпр. 418 п.

Будьте очень внимательны при вязании Ряда 2. 
Он немного отличается от предыдущих рядов с 
двойными накидами, потому что необходимо 
вязать 1 лиц./1 изн./ 1 лиц. в каждый двойной 
накид. После завершения Ряда2 из каждого 
двойного накида получится по 3 п.

Ряд 2 (ИС): 3 лиц., 2 изн., (9 изн., 1 лиц./1 изн./
1 лиц. в двойной накид) до последних 6 п., 3 изн., 
сн.3 нпр. Не поворачивать. Сдвинуть п., чтобы 
вязать ещё ряд ИС цветом C. 455 п.
Ряд 2 (ИС): Используя цвет С, 3 лиц., с1н, 
(1 лиц., с1н) до последних 3 п., сн.3 нпр.

Обратите внимание в Ряду 3 прибавки вяжутся как: 

лбрНлбр: 1 лбр (оставив п. на левую спицу), 
накид, затем 1 лбр в ту же петлю. 2 п. прибавлено.

лбрНлбрНлбр: 1 лбр (оставив п. на левую спицу),
накид, затем 1 лбр в ту же петлю, накид и снова 
1 лбр в  ту же п. 4 п. прибавлено.

Ряд 3 (ЛС): Используя цвет A, 3 лиц., лбрНлбр, 
с1н, (1 лбр, с1н) 2 раза, пМ, *(1 лбр, с1н) 5 раз, 
лбрНлбрНлбр, с1н, (1 лбр, с1н) 6 раз; повторять от
* до последних 38 п., (1 лбр, с1н) 5 раз, 
лбрНлбрНлбр, с1н, (1 лбр, с1н) 4 раза, 1 лбр, пМ, 
с1н, (1 лбр, с1н) 6 раз, лбрНлбр, сн.3 нпр.
531 п. Не поворачивать. Сдвинуть п., чтобы вязать 
с той же стороны цветом C.
Ряд 3 (ЛС): Используя цвет С, 3 лиц., с1н, 1 изн., 
(с1н, 1 ибр) 3 раза, сМ, *(с1н, 1 ибр) 5 раз, (с1н, 
1 изн.) 2 раза, (с1н, 1 ибр) 7 раз; повторять от * до 
25 п. перед М, (с1н, 1 ибр) 5 раз, (с1н, 1 изн.) 2 
раза, (с1н, 1 ибр) 5 раз, с1н, сМ, (1 ибр, с1н) до 
последних 5 п., 1 изн., с1н, сн.3 нпр. Повернуть 
работу на ИС.

Переснимайте маркеры с правой спицы на левую 
при вязании след. рядов ИС. У вас должно быть 
501 п. между маркерами.

Ряд 4 (ИС): Используя цвет A, 3 лиц., 1 ибр, 
(с1н, 1 ибр) до последних 3 п., сн.3 нпр. 
Не поворачивать. Сдвинуть п., чтобы вязать с той 
же стороны цветом C.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Ряд 4 (ИС): Используя цвет С, 3 лиц., с1н, 
(1 лбр, с1н) до последних 3 п., сн.3 нпр. 
Повернуть работу на ЛС.

Раппорт Узора
Ряд 5 (ЛС): Используя цвет A, 3 лиц., (1 лбр, с1н)
до М, сМ, *убЛбр, с1н, (1 лбр, с1н) 4 раза, 
лбрНлбрНлбр, с1н, (1 лбр, с1н) 4 раза, убПбр, 
с1н, 1 лбр, с1н; повторять от * до 25 п. перед М, 
убЛбр, с1н, (1 лбр, с1н) 4 раза, лбрНлбрНлбр, 
с1н, (1 лбр, с1н) 4 раза, убПбр, сМ, (с1н, 1 лбр) до
последних 3 п., сн.3 нпр. Не поворачивать. 
Сдвинуть п., чтобы вязать с той же стороны 
цветом C.
Ряд 5 (ЛС): Используя цвет С, 3 лиц., (с1н, 1 ибр)
до М, сМ, *(с1н, 1 ибр) 5 раз, (с1н, 1 изн.) 2 раза, 
(с1н, 1 ибр) 7 раз; повторять от * до 25 п. перед 
М, (с1н, 1 ибр) 5 раз, (с1н, 1 изн.) 2 раза, (с1н, 
1 ибр) 5 раз, с1н, сМ, (1 ибр, с1н) до последних 3 
п., сн.3 нпр. Повернуть работу на ИС.

Ряд 6 (ИС): Используя цвет A, 3 лиц., 1 ибр, 
(с1н, 1 ибр) до последних 3 п., сн.3 нпр. 
Не поворачивать. Сдвинуть п., чтобы вязать с той
же стороны цветом C.
Ряд 6 (ИС): Используя цвет С, 3 лиц., с1н, 
(1 лбр, с1н) до последних 3 п., сн.3 нпр. 
Повернуть работу на ЛС.

Ряд 7 (ЛС): Используя цвет A, 3 лиц., лбрНлбр, 
с1н, (1 лбр, с1н) до М, сМ, *убЛбр, с1н, (1 лбр, 
с1н) 4 раза, лбрНлбрНлбр, с1н, (1 лбр, с1н) 4 
раза, убПбр, с1н, 1 лбр, с1н; повторять от * до 25 
п. перед М, убЛбр, с1н, (1 лбр, с1н) 4 раза, 
лбрНлбрНлбр, с1н, (1 лбр, с1н) 4 раза, убПбр, 
сМ, (с1н, 1 лбр) до последних 5 п., с1н, лбрНлбр, 
сн.3 нпр. 4 п. прибавлено. Не поворачивать. 
Сдвинуть п., чтобы вязать с той же стороны 
цветом C.
Ряд 7 (ЛС): Используя цвет С, 3 лиц., с1н, 1 изн., 
(с1н, 1 ибр) до М, сМ, *(с1н, 1 ибр) 5 раз, (с1н, 
1 изн.) 2 раза, (с1н, 1 ибр) 7 раз; повторять от * до
25 п. перед М, (с1н, 1 ибр) 5 раз, (с1н, 1 изн.) 
2 раза, (с1н, 1 ибр) 5 раз, с1н, сМ, (1 ибр, с1н) до 
последних 5 п., 1 изн., с1н, сн.3 нпр.
Повернуть работу на ИС.

Ряд 8 (ИС): Используя цвет A, 3 лиц., 1 ибр, 
(с1н, 1 ибр) до последних 3 п., сн.3 нпр. 
Не поворачивать. Сдвинуть п., чтобы вязать с той
же стороны цветом C.
Ряд 8 (ИС): Используя цвет C, 3 лиц., с1н, 
(1 лбр, с1н) до последних 3 п., сн.3 нпр. 
Повернуть на ЛС.

Повторить Ряды 5 – 8 Раппорта узора ещё 2 раза. 
543 п. Если у вас заканчивается пряжа цвета A, то 
вы можете перейти к следующей секции досрочно 
после завершения Ряда 6 или Ряда 8 (ИС) цветом C.

Отрезать нить цвета A.

Должно быть 501 п. между маркерами.

Полосатая Кромка
Ряд 1 (ЛС): Используя цвет B, 3 лиц., накид, 
(1 лбр, 1 лиц.) до М, сМ, *убЛбр, 1 лиц., (1 лбр, 
1 лиц.) 4 раза, лбрНлбрНлбр, 1 лиц., (1 лбр, 1 лиц.)
4 раза, убПбр, 1 лиц., 1 лбр, 1 лиц.; повторять от * 
до 25 п. перед М, убЛбр, 1 лиц., (1 лбр, 1 лиц.) 4 
раза, лбрНлбрНлбр, 1 лиц., (1 лбр, 1 лиц.) 4 раза, 
убПбр, сМ, (1 лиц., 1 лбр) до последних 3 п., 
накид, сн.3 нпр. 545 п. Повернуть работу на ИС.
Ряд 2 (ИС): 3 лиц., изн. до последних 3 п., 
сн.3 нпр.

Ряд 3 (ЛС): Используя цвет С, 3 лиц., накид, 
лиц. до М, сМ, ссл, 10 лиц., лНл, (12 лиц., с2лн, 
12 лиц., лНл) до 12 п. перед М, 10 лиц., 2 вм.лиц.,
сМ, лиц. до последних 3 п., накид, сн.3 нпр. 
2 п. прибавлено.
Ряд 4 (ИС): лиц. до последних 3 п., сн.3 нпр.

Ряд 5 (ЛС): 3 лиц., накид, изн. до М, сМ, 
2 вм.изн., 10 изн., иНи, (12 изн., 3 вм.изн., 12 изн.,
иНи) до 12 п. перед М, 10 изн., 2 вм.изн., сМ, 
изн. до последних 3 п., накид, сн.3 нпр. 
2 п. прибавлено.
Ряд 6 (ИС): лиц. до последних 3 п., сн.3 нпр.

Ряд 7 (ЛС): Используя цвет B, 3 лиц., накид, лиц.
до М, сМ, ссл, 10 лиц., лНл, (12 лиц., с2лн, 
12 лиц., лНл) до 12 п. перед М, 10 лиц., 2 вм.лиц.,
сМ, лиц. до последних 3 п., накид, сн.3 нпр. 
2 п. прибавлено.
Ряд 8 (ИС): 3 лиц., изн. до последних 3 п., 
сн.3 нпр.

Повторить Ряды 3 – 8 Раппорта Узора ещё 1 раз, 
затем повторить Ряды 3 – 6 ещё 1 раз, в результате 
будет 3 полосы цвета B и 3 полосы цвета C. 561 п.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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ОТДЕЛКА

Цветом B, закрыть все петли в след. ряду ЛС, 
используя закрытие петель полым шнуром. 
Посмотрите это видео от Westknits, чтобы понять 
это делать https://youtu.be/uuGAc-6RetY.

Закрытие петель полым шнуром: *2 лиц., 
2 вм.лиц. скр., сн.3 п. на левую спицу; повторять 
от * до последних 3 п. Осталось 6 п.
Нить отрезать, оставив конец длиной 20 см. 
Снять первые 3 п. на правую спицу и последние 3 
п. на левую спицу ИС друг к другу, и кончиками 
спиц вправо. Соединить оставшиеся 6 п. вместе, 
используя трикотажный шов «петля в петлю».

См. по ссылке видео о том, как соединять концы 
полого шнура трикотажным швом
https://youtu.be/7yn6-iH2P_M 

Вплетите концы пряжи и заблокируйте готовую 
шаль, чтобы разгладить полотно (см. видео в 
помощь https://youtu.be/33NkCgk27rQ )

Смотрите видео о том, как блокировать шаль
https://youtu.be/MfNFvwqaO5Y .

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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